

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Stara cesta 13
1356 DOBROVA

Številka: 011- 0005/2010-3
Datum: 24. 02. 2010

ZAPISNIK

16. izredne seje občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, ki je bila 23. februarja 2010 ob 19.00 uri v sejni sobi občine Dobrova- Polhov Gradec, Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki: Filip Božnar, Franc Bradeško, Frank Breskvar, Bojan Demšar, Andreja Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Matjaž Dolinar, Cvetka Franko, Marko Jovič, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Franc Setnikar, Ana Zorc.

Odsotni svetniki: Simona Kostrevc

Ostali prisotni:

G. Smiljan Juvan, uprava: Riko Gantar, Boris Krnjajič, Mateja Tavčar.

Sejo je vodil župan Lovro Mrak.

Župan je svetnike pozdravil ter povedal, da je izredna seja sklicana v skladu s poslovniškimi določili ter ugotovil, da je seja sklepčna ter dal na glasovanje naslednji

Predlog dnevnega reda:

1. Dopolnitev smernic za načrtovane prostorske ureditve v osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti jugozahodnega dela Ljubljane

- poziv MOP z dne 12.02. 2010 na dopolnitev smernic na načrtovane prostorske ureditve v osnutku DPN
- zapisnik Delovne skupine za spremljanje postopkov priprave prostorske dokumentacije DLN za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane z dne 17.02. 2010
- gradivo za dopolnitev smernic-januar 2010 pripravljavca DPN, MOP, Direktorat za prostor, je dostopno na <http://arhiv.mm.gov.si/mop/interno/>

Sklep 185/1/16i

» predlagan osnutek smernic občine, ki se posreduje ministrstvu na njegov poziv, se dopolni z: Kot splošno usmeritev je potrebno glede na sočasno pripravo občinskega prostorskega načrta upoštevati pri pripravi DPN tudi načrtovane prostorske ureditve, ki se načrtujejo v okviru OPN in le-te v največji možni meri načrtovati tako, da se ureditve v obeh aktih medsebojno ne izključujejo.

Pripravljaivec akta naj upošteva usmeritve Občine Dobrova – Polhov Gradec tako, da se z Državnim prostorskim načrtom za zagotavljanje poplavne varnosti jugozahodnega dela Ljubljane ne rešuje samo JZ dela Ljubljane, ampak naj se DPN razširi tako, da celovito obravnava celotno območje povodja Horjulke in Gradaščice s pritoki, na katerih bi se s protipoplavnimi posegi lahko protipoplavno varoval poleg jugozahodnega dela Ljubljane tudi prostor v območju občine Dobrova-Polhov Gradec. Na tak način menimo, da bi se v celoti racionalnejše (več območja v enem aktu) in tudi za Občino Dobrova-Polhov Gradec sprejemljivejše pristopilo h končni rešitvi poplavne varnosti celotnega prostora od območij izvora poplav do območij posledic poplavnega delovanja. Skratka na način, ki tudi na območju občine Dobrova-Polhov Gradec rešuje negativne učinke poplav in jih ne ohranja v obliki poplavnih površin zaradi reševanja poplavne varnosti v nižjevodnih območjih. Na tak način menimo, da bi se v največji možni meri zmanjšal obseg suhega zadrževalnika v Razorih, kjer moramo opomniti, da še vedno velja sklep občine Dobrova-Polhov Gradec o reševanju poplavne varnosti brez suhega zadrževalnika, ki pa ima svojo podlago tudi v referendumu, ki nasprotuje izgradnji zadrževalnikov.

Prilagoditev novega osnutka DPN temelji na ohranjanju naravnega zadrževanja v dolinah Horjulke in Gradaščice, kar pa posledično pomeni, da ob upoštevanju Uredbe o pogojih in omejitvah za izvajanje posegov v prostor, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja Ur. List RS št.89/2008, večino predvidenih ureditev, ki so za občino zelo pomembne in temeljijo tudi na zahtevah iz državnih aktov (Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode in ukrepi za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda v predloženem besedilu (gradivo Ministrstva za okolje, prostor in energijo, št. 355-01-54/2002 z dne 8.10.2004)), ne bo mogoče izvajati oz. bo potrebno za to dodatno nameniti precejšnja sredstva, kar pa je ekonomsko in časovno neracionalno podvajanje.

Konkretni posegi, ki bi jih bilo v okviru celotnega urejanja še potrebno upoštevati:

- 1. Južni del zadrževalnika Razori s pregradnim nasipom onemogoča širitev urbanizacije Dobrove proti severu v obsegu, kakor je bila načrtovana in le-tega zmanjšuje za polovico. Pri načrtovanju je potrebno upoštevati predvideno širitev naselja Dobrova, kot je razvidno iz priložene grafične priloge.*
- 2. Za omogočanje razvoja infrastrukture z gradnjo objektov, ki so lahko locirani le na poplavnih območjih na porečju Gradaščice in Šujice, je potrebno zagotoviti možnost njihove izvedbe, kar naj bo upoštevano v predlaganih rešitvah v osnutku DPN. Lokacije načrtovanih infrastrukturnih objektov so prikazane v priloženih grafičnih prilogah.*
- 3. Ob povodju Gradaščice je predvidena ureditev ribogojnice. Lokacija načrtovanega posega je prikazana v priloženih grafičnih prilogah.*
- 4. Že obstoječa in za nadaljni razvoj predvidena območja obrtno-podjetniških con. Lokacija načrtovanega posega je prikazana v priloženih grafičnih prilogah.*
- 5. Ker vsi predvideni posegi še niso formalno konkretizirani mora izdelovalec predhodno pred dokončanjem DPN še pridobiti podatke občine. «*

ZA: 12 glasov

PROTI: 1 glas

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.

Zapisala:

Mateja Tavčar

Lovro MRAK
Župan